
2022 年度 神戸女学院大学入学生アンケート結果 
 
 
 

 

キャンパスの雰囲気が良い 

入学時アンケート 

調査対象：神戸女学院大学 入学生 

     対象：454 名、回収数：431 名（回収率：94.9%） 

実施日：2022年 4月 1 日～2022年 4月 15 日（WEBアンケート） 

進学大学を選ぶ際に重視していたこと 

就職に有利 

自宅から通える 

授業や指導が充実している 

カリキュラムが充実している 

(Best5) 

自分の周りの人に 
本学の進学をすすめたいと思いますか 

(43.6％) 

(25.1%) 

(0.0%) 

(30.4%) 

(0.9%) 

①勧めたい 

②やや勧めたい 

③どちらともいえない 

④あまり勧めたくない 

⑤勧めたくない 

①+② 

④ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力・ 
ﾌﾟﾚｾﾞﾝﾃｰｼｮﾝ能力 

本学の教育に期待すること 

①幅広い教養 

②専門的な知識・能力 

③語学力 

⑤国際性 

⑥その他 

(15.2％) 

(21.3％) 

(12.1％) 

(12.5％) 

(10.9％) 

神戸女学院大学のイメージ 

(Best5) キャンパスの雰囲気が良い 

カリキュラムが充実している 

学生に品格がある 

 

 

歴史や伝統がある 

就職に有利 

学生生活で充実させたいこと 
身につけたいこと 

「愛神愛隣」についての認知度 

(33.4%) 

①理解している 

②何となく理解している 

③聞いたことがある程度 

④知らない 

(18.6%) 

 

(28.3%) 

(19.7%) 

(27.9％) 

①英語力 (11.5％) 

②コミュニケーション能力 
(9.7％) 

③幅広い教養 (9.0％) 

④友人との交流 

 

(8.7％) 

⑤資格の取得 (8.2％) 

⑥その他 (52.9％) 
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